
ایل یعنی سرزمین پهلوانان
ایل یعنی سرزمین پهلوانان؛ 
ایل یعنی سرپناه بی پناهان؛ 
ایل یعنی سفره های پر 
ز باران؛ ایل یعنی آفتاب 
روزگاران در دل شب های 

شیران...
آری! در ایل، هر روز خورشید 
از بالای نردبان سپیده سرک 

می کشد و با لبخند مهربان اش جهان هستی را غرق 
نور می کند.

آنجا که آهنگ روییدن جوانه ها تارهای هستی ات را می 
لرزاند. آنجا که گلبرگ های ترد شقایق آغوش می گشایند 

تا روز دیگری را آغاز کنند.
آنجا که چشمان پرندگان نماز می گذارند و با شوق اشک 
می ریزند تا ما اوج بزرگی و شگفتی جهان هستی را نظاره 

گر باشیم.
مردم ایل در آسمان دل های شان، ستاره های روشن 
صداقت و یکرنگی خورشید تابان و عشق و دوستی را جای  
داده اند و به ابرهای سیاه هم مجال خودنمایی نمی دهند 
تا بهتر و بیش تر بتوانند در خدمت به دیگران نام و نشان و 

مرام و زندگی ایل را رنگین کمان کنند. 
در ایل هراسی از سیاهی شب نیست. مردم ایل سربرشانه 
های هم می نهند و دستان شان را خانه امن دیگری می 
کنند .در ایل واژه ها هیچ گاه پیر نخواهند شد. عشق ها و 
محبت ها، صمیمت ها و دوستی ها، احساس ها، پیوندها، 
تپیدن ها، عاطفه ها، دردها، نیازها، آشنایی ها، با هم بودن 
ها، اعتقادها، ایمان و باورها، رشادت ها، شهامت ها، شرم 
ها و شرافت ها همیشه جوان و تازه می مانند و معنا و 
مفهومی حماسی و معنوی به خود می گیرند و بی شک 

ابدی خواهند شد.
ادامه در صفحه 2 ...

یادداشت روز
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روزنامه صبح خوزستان
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صبح خوزستان
روزنامه صبح خوزستان

فرمانده سپاه خوزستانفرمانده سپاه خوزستان::

 دشمن همواره  دشمن همواره 
در محاسبات خوددرباره ایران در محاسبات خوددرباره ایران 

اشتباه کرده استاشتباه کرده است

 مسئول بسیج رسانه‌ای خوزستان: مسئول بسیج رسانه‌ای خوزستان:

 رسانه‌ها نقش مهمی  رسانه‌ها نقش مهمی 
 در ترویج سیره  در ترویج سیره 

شهدا دارندشهدا دارند 3 2

یک پیشکسوت فوتبالیک پیشکسوت فوتبال::

 جایگاه  جایگاه 
 استقلال خوزستان  استقلال خوزستان 
پایین جدول نیستپایین جدول نیست 7

 مسوول حفظ آثار و نشر ارزش‌های 
دفاع مقدس سپاه ولی عصر )عج( خوزستان:

با مطالب‌مان کسی 
را ناامید نکنیم

مسوول حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس سپاه ولی عصر )عج( خوزستان گفت: 
با تاکید بر این‌که رسانه، رسالت مهمی برای جامعه دارد گفت: باید با مطالب‌مان کسی را 
ناامید نکنیم. ضعف‌ها باید دنبال و رفع شوند ولی از دستاوردهای خود نیز نباید غافل بمانیم 

3زیرا در شرایط سخت تحریم هستیم.

رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان خبر داد:

اختصاص 350 میلیارد تومان تسهیلات 
تبصره 18 به واحدهای راکد خوزستان
5
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استاندار خوزستان عنوان کرد:

 خرید 1/8 میلیون تن گندم 
در خوزستان

شهرام کریمی
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( استان خبر داد:مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( استان خبر داد:

توزیع توزیع 2525 هزار بسته تحصیلی هزار بسته تحصیلی
 میان دانش آموزان  میان دانش آموزان 
نیازمند خوزستاننیازمند خوزستان

آگهی مناقصه عمومی
 دو مرحله ای شماره 1402/37 

شرکت توزیع نیروی برق اهواز در نظر دارد مقره سیلیکونی مورد نیاز خود را به شرح اسناد از طریق 
مناقصه عمومی خریداری نماید.

میزان ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار به شرح اسناد می باشد، که بصورت ضمانتنامه بانکی معتبر، 
چک تضمین شده بانکی، بلوکه از مطالبات و یا وجه نقد به حساب بانک تجارت شعبه شهید چمران به 

شماره ۱۰۲۸۰۴۰۰۲۰ بنام شرکت توزیع نیروی برق اهواز به مناقصه گزار تسلیم گردد.
- زمان و محل و نحوه دریافت اسناد : از تاریخ درج آخرین آگهی بمدت ۵ روز به آدرسهای زیر مراجعه 

نمایند: 
WWW.AEPDCO.IR   : پایگاه اینترنتی شرکت توزیع برق اهواز-

WWW.TAVANIR.ORG.IR : پایگاه اینترنتی توانیر-
www.iets.mporg.ir : پایگاه اینترنتی ملی اطلاع رسانی مناقصات-

www.setadiran.ir  :سامانه تدارکات الکترونیکی دولت-
-تلفن تماس : ۰۶۱۳۴۴۹۰۷۰۰ داخلی ۳۲۴۵

-آخرین مهلت بارگذاری و ارسال اسناد:  حداکثر تا ساعت ۱۲:۰۰ مورخ 1402/7/24 
-بازگشایی راس ساعت ۱۲:۰۰ مورخ 1402/7/24 میباشد.

-کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت تحویل اسناد تا مبادله قرارداد با مراجعه به سامانه تدارکات 
الکترونیک دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir امکان پذیر خواهد بود.

- ارسال فیزیکی پاکت ضمانتنامه )الف( و نمونه کالا تا تاریخ 1402/7/24 به دبیرخانه مرکزی شرکت )به 
آدرس: اهواز - بلوار پاسداران جنب شهرک صنعتی تسلیم گردد( الزامی است.

-به پیشنهادهای فاقد سپرده و امضاء مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت مقرر واصل 
می شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

-هزینه آگهی مناقصه به عهده برنده مناقصه است.
-سایر اطلاعات و جزییات در اسناد مناقصه مندرج است.

-هزینه های مربوط به شرکت در مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونی دولت بر عهده مناقصه 
گران می باشد.

امور تدارکات

 آگهی فراخوان مناقصه عمومینوبت اول
  » یک مرحله ای نوبت اول « )شماره فراخوان 110/1402/11651(

 »  )37 kw( شرکت آب و فاضلاب اهواز درنظر دارد »30 دستگاه الکتروپمپ لجن کش فاضلابی با قطر 12 اینج
را با شرایط ذیل از طریق مناقصه عمومی از شرکت های واجدصلاحیت خریداری نماید. لذا از  کلیه شرکتهای 
حقوقی دعوت می شود، نمایندگان خود را با در دست داشتن مهر شرکت و معرفی نامه )که در آن نشانی، 
تلفن ثابت، تلفن همراه و نمابر قید شده است( و فیش واریز وجه به مبلغ 500.۰۰۰ ریال به حساب جاری شماره 
۰۱۰۲۹۵۲۷۲۲۰۰۱ بانک صادرات شعبه فلکه اول کیانپارس بنام شرکت آب و فاضلاب اهواز ، جهت خرید اسناد 
»مناقصه « تا پایان وقت اداری روز دو شنبه مورخ 1402/7/10 به آدرس: اهواز - کیانپارس خیابان ۵ غربی 
-نبش خرداد-طبقه سوم - دفتر قراردادهای شرکت آب و فاضلاب اهواز معرفی نمایند .ضمنا در صورت 
نیاز می توانید با شماره 33389605-0۶۱ تماس حاصل نمایید ، شرایط حاکم بر پروژه به شرح ذیل می باشد:

1-کارفرما: شرکت آب و فاضلاب اهواز
 ۲-دستگاه نظارت : معاونت بهره برداری و توسعه فاضلاب-مدیریت  بازرگانی

 ٣- محل تحویل کالا :  انبار مرکزی واقع در تصفیه خانه شماره 1 آب اهواز
 ۴-محل تأمین اعتبار : درآمدهای جاری

 ۵- مدت زمان تحویل کالا : 2 ماه
6-مدت اعتبار پیشنهادها: 3 ماه 

7-مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: 4،790،۰۰۰،۰۰۰ ریال می باشد.
 ۸- شرکت های حقوقی تولید کننده و یا تامین کننده می توانند در مناقصه فوق شرکت نمایند.

9-تاريخ و محل تسلیم پاکتهای تکمیل شده مناقصه )الف –ب- ج( :تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 
1402/7/22 -اهواز- کیانپارس خیابان ۵ غربی-نبش خرداد-طبقه چهارم-دفتر حراست شرکت آب و 

فاضلاب اهواز می باشد.
 10- تاریخ و محل بازگشایی پاکات مناقصه )الف –ب -ج(: روز یکشنبه مورخ 1402/7/23 ساعت 10:00

اهواز- کیانپارس خیابان ۵ غربی-نبش خرداد- طبقه سوم - دفتر قراردادهای شرکت آب و فاضلاب اهواز . 
11-به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که بعد از انقضاء مدت مقرر واصل شوند 

مطلقة ترتیب اثر داده نخواهد شد.
 12-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.

روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب اهواز
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ادامه واردات نهاده‌های 
 دامی از طریق بندرامام 

به کشور

 رییس کل دادگستری خوزستان:

 دفاع مقدس 
 الگوی تمام عیار ایثار و 
از خودگذشتگی است

فرمانده سپاه خوزستان:

دشمن همواره در محاسبات خود
درباره ایران اشتباه کرده است

فرمانده سپاه حضرت ولیعصر )عج( خوزستان با بیان اینکه دشمن همواره در 
محاسبات خود درباره ایران اشتباه کرده است گفت: مردم همواره عکس تصور 

دشمن رفتار کردند و پاسخ دشمن را کوبنده داده‌اند.
به گزارش ایرنا، سردار سرتیپ حسن شاهوار پور روز سه‌شنبه در یادواره شهدای 
دفاع مقدس که در دانشگاه کشاورزی و منابع طبیعی خوزستان برگزار شد بیان 
کرد: دشمنان همیشه در کمین هستند که جنگ را به کشور تحمیل کنند، 
دشمن منتظر است که کشور دچار اغتشاش شود تا به خیال خود شاید، قدرت 

کشور را تضعیف کند.
فرمانده سپاه خوزستان با اشاره به راهبرد دشمن برای تغییر اراده‌ها در کشور 
گفت: قبل از انقلاب کشور مستعمره آمریکا بود و هزینه کارخانجات سلاح 
سازی آمریکا را می‌داد، انقلاب این معادلات را بهم زد و آمریکا با تحمیل جنگ 

می خواست دوباره برای خود جای پا باز کند.
سردار شاهوار پور با اشاره به اینکه صدام و حزب بعث نیز به کشور و خوزستان 
طمع داشتند و می‌خواستند ایران را اشغال کند اظهار کرد: عراق در جنگ 
تحمیلی با ۱۲ لشکر به ایران یورش آورد که حضور اقشار مختلف مردم 

معادلات دشمن را بهم ریخت
وی ادامه داد: اوایل انقلاب گروهک‌ها کشور را ناامن کرده بودند و در دانشگاه‌ها 
تولید ناامنی می‌کردند و بنی صدر نیز به تشدید این اختلافات دامن زده بود ، 

این مسایل دشمن را به طمع انداخته بود. فرمانده سپاه خوزستان با بیان اینکه 
جنگ تحمیلی از نظر حجم آتش و ادوات جنگی بی نظیر بود افزود: همه دنیا 
صدام را علیه ایران تجهیز کردند و ۱۲ لشکر را وارد ایران کردند، مردم بی 
دفاع را موشک باران کردند و بیش‌از ۹۰ قبضه توپ مدام به مردم خرمشهر 

موشک می‌زدند.
سردار شاهوار پور گفت: هیچ کشور، دستگاه و سازمان بین المللی، عراق را 
به عنوان شروع کننده جنگ تحمیلی محکوم نکرد ولی در همین اغتشاشات 

سال گذشته همه دستگاه‌ها و روسای جمهور غربی علیه ایران موضع گرفتند.
وی افزود: دشمن علاوه بر مردم، زیرساخت‌های کشور را نیز مورد تهاجم قرار 
دادند و کارخانجات و پل‌ها را بمباران نموده و از سلاح شیمیایی استفاده کردند.

فرمانده سپاه خوزستان گفت: در آن شرایط سخت ایران به خود اتکا نمود و 
خودمان را تقویت کردیم، ما با داشتن سرمایه‌هایی همچون رهبری ، مردم، 
کارگر و کشاورز پای دفاع از کشور ایستادیم و مدل جدیدی از دفاع ارایه کردیم.

وی گفت: با تکیه بر جوانانی مانند باقری ورق را عوض کردیم و عراق را مجبور 
به عقب نشینی کردیم.

سردار شاهوارپور گفت: دانشگاه کشاورزی و منابع طبیعی خوزستان نقش 
مهمی در توسعه و پیشبرد استان دارد و امروز کشاورزی می تواند در حل مسأله 

بیکاری بسیار موثر باشد.
 ایل یعنی 

سرزمین پهلوانان
ادامه از صفحه نخست ...

آنجا که رنگ ها نیز نیرنگ نیستند 
و تنها خداست که بر همة رنگ ها 

واقعیت می دهد .
مردم ایل تعلقاتی کم رنگ و وصلت 
هایی پررنگ دارند و وجودشان از 
مهربانی و عطوفت و گذشت سیراب 

است.
چه زیباست زندگی ایلیاتی که سرشار 
از: شعور، شور، عشق و محبت، یکرنگی 

و صداقت است.
زندگی صادقانه و پر تاش ایلیاتی 
که با کمک و احترام به دیگران رنگ 
محبت و همیاری و واقعیت به خود می 
گیرد و کوه سختی ها و رنج ها را هم 
هموار و صاف می کند؛ چرا که نگاه 
شان این بیت حضرت حافظ را همیشه 
زمزمه می کند:" در بیابان گر به شوقِ 
کعبه خواهی زد قدم/ سرزنش‌ها گر 

کُنَد خارِ مُغیلان غم مخور"

 کیفیت هوای 
 دو شهر خوزستان 

در وضعیت "نارنجی"
بنا بر اعلام سامانه پایش کیفی هوای 
کشور، کیفیت هوای امروز چهار شهر 
خوزستان در وضعیت ناسالم برای 
گروه‌های حساس و نارنجی بوده است.

بر اساس اعام سامانه پایش 
 کیفی هوای کشور در ساعت ۱۱ 
)۴ مهرماه( شاخص کیفیت هوا بر 
اساس اندازه‌گیری ذرات معلق با اندازه 
۲.۵ میکرون در ایستگاه پادادشهر اهواز 
۱۲۹، ایستگاه استانداری خوزستان 
در اهواز ۱۲۸، ایستگاه اندیمشک 
۱۱۳، ایستگاه دزفول ۱۰۷ و ایستگاه 
سوسنگرد ۱۴۶ میکروگرم بر مترمکعب 
بوده بنابراین وضعیت هوای این 
شهرها ناسالم برای گروه‌های حساس 

و نارنجی بوده است.
به گزارش ایسنا، طبق شاخص 
ذرات معلق با اندازه ۲.۵ میکرون 
کیفیت هوای هیچکدام از شهرهای 
 خوزستان در شرایط قابل قبول یا پاک 

نبوده است.

مدیرکل پشتیبانی امور دام خوزستان گفت: 
دو کشتی اقیانوس‌پیمای حامل ۱۲۵ هزار 
تن نهاده دامی در لنگرگاه بندر امام خمینی 

)ره( در حال تخلیه و بارگیری هستند.
حمید بدوی در گفت و گو با ایسنا، با اشاره 
به آخرین وضعیت واردات نهاده‌های دامی 
از طریق بندر امام خمینی )ره(، اظهار کرد: 
از ابتدای امسال تاکنون ۱۳ کشتی حامل 
نهاده‌های دامی از طریق بندر امام خمینی 
تخلیه شده است و روند واردات این 

محصولات به صورت مستمر ادامه دارد.
وی افزود: اکنون دو کشتی اقیانوس‌پیمای 
حامل ۱۲۵ هزار تن نهاده دامی در لنگرگاه 
بندر امام خمینی )ره( در حال تخلیه و 
بارگیری هستند.مدیرکل پشتیبانی امور 
دام خوزستان گفت: این دو محموله 
کنجاله سویا از کشورهای آرژانتین و برزیل 
خریداری و اکنون از طریق بندر امام خمینی 
وارد کشور شده‌اند.بدوی عنوان کرد: این 
محصولات توسط شرکت پشتیبانی امور 
دام به منظور حل مشکل تامین نیاز دامداران 
کشور سفارش و خریداری شده است و روند 
واردات نیز با توجه به نیاز کشور به این 

نهاده‌ها ادامه خواهد داشت.

رییس کل دادگستری خوزستان گفت: ترویج 
ارزش‌های دفاع مقدس به عنوان الگوی تمام 
عیار ایثار و ازخودگذشتگی یک ضرورت در 

بین جوانان است.
علی هقانی به مناسبت گرامیداشت هفته دفاع 
مقدس با حضور در فرماندهی سپاه استان با 
سردار شاهوارپور دیدار و ضمن تبریک ماه 
ربیع‌الاوّل، گفت: رزمندگان و همرزمان شما 
در دوران دفاع مقدس واقعه‌ای بی‌نظیر را با 
ایثارگری و از خودگذشتگی در دفاع از ایران 
اسلامی رقم زدند که ارزش‌ها و الگوهای آن 
در جامعه ساری و جاری و مورد استفاده در 

خدمت‌رسانی است.
به گزارش ایسنا به نقل از دادگستری 
کل خوزستان، وی با بیان اینکه امروز نیز 
روحیه حفظ تمامیت ارضی کشور و حفظ و 
ارزش‌های نظام و انقلاب، امنیت و آسایش 
عمومی جامعه و مردم از سوی نیروهای 
نظامی و انتظامی مملوس و مشهود است، 
افزود: سرداران سپاه انقلاب اسامی 
خدمتگزارانی بی‌ریا و پرتلاش در عرصه‌های 
مختلف و کشور هستند و هرجا نیاز باشد، 

حضور می‌یابند.

رییس اداره آموزش و پرورش استثنایی خوزستان از آغاز 
فرآیند سنجش سلامت پیش دبستانی‌ها از هفته 

آینده خبر داد.
علی ممبینی در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: 
فرآیند سنجش سال گذشته، هفته پیش به 
پایان رسید و اکنون در حال برنامه‌ریزی 
برای آغاز مرحله جدید سنجش سلامت 

نوآموزان پیش دبستانی هستیم.
وی ادامه داد: سنجش سامت نوآموزان 

پیش‌دبستانی از شنبه هفته آینده )۸ مهرماه( آغاز 
می‌شود و تا پایان اسفند و با درنظر گرفتن تمدید مهلت، تا 
پایان اردیبهشت‌ماه ادامه خواهد داشت. در سنجش جدید، 

کلاس‌اولی‌های جا مانده از سنجش در اولویت هستند.
رییس اداره آموزش و پرورش استثنایی خوزستان گفت: از 
مزایای آغاز سنجش پیش دبستانی‌ها از مهرماه این است که 
برای ثبت‌نام در پایه اول ابتدایی ایرادی پیش نیاید و زودتر 

ثبت‌نام کنند.

ممبینی عنوان کرد: از این به بعد سنجش در دوره تابستان 
انجام نمی‌شود زیرا هدف این طرح، تعیین تکلیف 
وضعیت نوآموزان در صورت شناسایی 
مشکلات در سنجش سلامت آن‌ها، پیش 
از آغاز سال تحصیلی است و بنابراین از این 
به بعد نوآموزان یک سال قبل از ورود به 

مدرسه، سنجش می‌شوند.
وی در خصوص وضعیت نوآموزان طیف 
اوتیسم، افزود: غربالگری اوتیسم در سطح 
کشور انجام شده است و بنا بر آن، آمار این کودکان 
رو به رشد و میزان شیوع بالا است. در حال حاضر دو مدرسه 
اوتیسم در اهواز فعال هستند و در بقیه شهرستان‌ها نیز کلاس 
اوتیسمی ها دایر است یعنی در مدارس استثنایی با توجه به تعداد 
دانش‌آموزان اوتیسمی منطقه، کلاس برپا می‌شود.رییس اداره 
آموزش و پرورش استثنایی خوزستان گفت: در حال حاضر در 
ایذه، دزفول، شادگان، ماهشهر و... کلاس‌های اوتیسمی ها در 

حال توسعه هستند.

رییس اداره آموزش و پرورش استثنایی استان خبر داد:

آغاز سنجش پیش‌دبستانی‌های خوزستان از هفته آینده
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استاندار خوزستان عنوان کرد:

خرید 1/8 میلیون تن گندم در خوزستان

استاندار خوزستان با اشاره به تولید انبوه گندم در استان خوزستان از سوی 
کشاورزان گفت: واسطه‌های حوزه کشاورزی سبب می‌شوند که کشاورز 
سود لازم را از محصولات کشت شده خود نبرد؛ دست این دلالان 
باید از واحدهای تولید به مصرف قطع شود تا خود کشاورزان بتوانند 

محصولاتشان را به بازار برسانند.
علی اکبر حسینی محراب در جلسه آغاز سال زراعی در کشور که به صورت 
ویدیو کنفرانس با وزارت جهاد کشاورزی برگزار شد، ضمن تبریک هفته 
دفاع مقدس و تقدیر از مدیران سازمان جهاد کشاورزی در استان اظهار 
کرد: از مدیران سازمان جهاد کشاورزی تشکر می‌کنم که عزت بخشیدند 

و حدود یک میلیون و ٨٠٠ هزار تن گندم را خریداری کردند.
وی با اشاره به تولید انبوه گندم در استان خوزستان از سوی کشاورزان 
عنوان کرد: تولید گندم در استان بیش از آمار خریداری شده است زیرا به 
دلیل سنت برخی از مردم مقداری آرد و گندم را در منازل خود نگه می‌دارند.

حسینی محراب با بیان اینکه معاونان وزارتخانه حمایت‌های خوبی را از 
بخش کشاورزی در استان خوزستان داشتند، تصریح کرد: انتظار می‌رود در 
خوزستان که توسعه و اشتغال در آن به کشاورزی وابسته است، فعالیت‌های 

قوی‌تری اجرا شود.
استاندار خوزستان با اشاره به سایر طرح‌های کشاورزی پیگیری‌شده پس 
از گندم در استان افزود: در کشت نیشکر بیشترین تولید شکر را برای کشور 
داشتیم. همچنین در کشت خرما، کلزا و چغندرقند تولیدات خوبی در استان 
صورت گرفت. افزون بر این با توجه به مشکلات آبی در غرب استان رکورد 

بسیار خوبی در کشت شلتوک به ثبت رساندیم.
وی ادامه داد: یکی از مهمترین طرح‌های کشاورزی استان خوزستان، 

طرح ۵۵٠ هزار هکتاری مقام معظم رهبری است که در مرحله نخست 
آن حدود ٣٠٠ هزار هکتار انجام شد. البته این طرح باید در ٨ مرحله 
» آماده‌سازی زمین و انهار، زهکشی و کانال‌ها، زراعت، باغبانی، صنایع 
تبدیلی و پایانه‌های صادراتی و …« صورت گیرد و پس از آن به استانی 

توسعه یافته از نظر کشاورزی خواهیم رسید.
به گزارش ایسنا به نقل از استانداری خوزستان، حسینی محراب گفت: از 
وزیر کشاورزی درخواست می‌شود با توجه به حق السهمی که از شرکت 
نیشکر براساس قانون بودجه سال جاری برای اجرای این طرح دریافت 
کردیم، ستاد وزارتخانه با قدرت همکاری لازم را انجام دهد و پای کار باشد 

تا در دولت سیزدهم این اتفاق مهم را برای خوزستان رقم بزنیم.
استاندار خوزستان با اشاره به سهم بالای تولیدات باغی در استان بیان 
کرد: با توجه به سهم بالای تولیدات باغی، زراعی و صیفی‌جات در استان 
خوزستان نیازمند پایانه‌های صادراتی هستیم تا محصولات کشاورزی 

صادراتی استان را به سایر کشورها برسانیم.
این مقام مسئول یکی از راه‌های رشد کشاورزی استان را در دست داشتن 
بازارهای منطقه دانست و اظهار کرد: سرمایه‌گذاری در رشد و ایجاد صنایع 
تبدیلی و بسته‌بندی برای در دست گرفتن بازارهای منطقه ضروری است.

وی با تاکید بر اجرای آبیاری زیرسطحی در استان عنوان کرد: آبیاری زیر 
سطحی در استان با جدیت دنبال می‌شود و ٢٠٠ الی ٣٠٠ هکتار توسط 
نیشکر و برخی بخش‌های دیگر برای جلوگیری از تبخیر آب اجرایی شده 

است.
حسینی محراب بیان کرد: اگر بتوانیم در استان خوزستان آبیاری زیر 
سطحی را به عنوان کاری نمونه با قیمتی ارزان‌تر انجام دهیم، سایر 
استان‌های جنوبی نیز به خوبی می‌توانند از آبیاری زیر سطحی استفاده 

کنند و بهترین برداشت‌ها را با کاهش مصرف آب خواهیم داشت.
استاندار خوزستان افزود: اشتغال و تولید شیلات یکی از کارهای جدی در 
استان خوزستان است. بازار بسیار خوبی را در منطقه داریم و بازار عراق 
شدیدأ نیازمند تولیدات این بخش به ویژه » ماهی و شیلات « است. سایر 
کشورهای منطقه نیز نیازمند تولیدات شیلاتی هستند و خوزستان می‌تواند 

نیاز این کشورها را با صادرات برطرف کند.
وی ادامه داد: شوشتر و دزفول در تولید ماهی خاویار موفق بوده‌اند که 
 می‌توان این موضوع را با جدیت به عنوان بخشی درآمدزا در استان

 دنبال کرد.

توقیف ۴۹ هزار لیتر سوخت 
قاچاق در آبراه اروند

فرمانده مرزبانی استان خوزستان از کشف 
۴۹ هزار لیتر سوخت قاچاق در آبراه اروند با 

هوشیاری مرزبانان خبر داد.
به گزارش ایرنا از پایگاه خبری پلیس، لطفعلی 
پاکباز روز سه‌شنبه افزود: در راستای طرح 
تشدید کنترل نوار مرزی و آبراه بین المللی 
اروند و جلوگیری از ورود و خروج هرگونه 
قاچاق، ماموران پایگاه دریابانی آبادان موفق 
شدند یک فروند شناور باری حامل سوخت 

قاچاق را شناسایی و متوقف کنند.
فرمانده مرزبانی استان خوزستان گفت: 
ماموران در بازرسی از شناور توقیف شده ۴۹ 
هزار لیتر سوخت قاچاق از نوع گازوئیل را به 

ارزش ۶ میلیارد ریال کشف کردند.
سردار پاکباز با اشاره به دستگیری سه متهم 
در این رابطه افزود: محموله کشف شده به 
همراه متهمان مربوطه پس از تکمیل پرونده 

مقدماتی تحویل مراجع ذی صلاح شد.

تعویض دریچه آئورت 
بدون عمل باز قلب برای 
نخستین بار در خوزستان

یک متخصص قلب و عروق از انجام 
عمل تعویض دریچه آئورت بدون عمل 
باز قلب برای نخستین بار در خوزستان 

خبر داد.
دکتر حبیب حی‌بر در گفت‌وگو با 
ایسنا، اظهار کرد: برای نخستین بار 
در خوزستان تعویض دریچه آئورت با 
روش )TAVI( از راه پوست و با استفاده 
از تکنیک آنژیوگرافی بدون انجام عمل 
باز قلب توسط اینجانب و تیم همراه 
شامل اساتید بیهوشی قلب، اساتید 
جراحی قلب، اساتید آنژیوپلاستی و 
اساتید اکوکاردیوگرافی در بیمارستان 
گلستان اهواز انجام شد. این عمل برای 
یک بیمار ۷۲ ساله خوزستانی انجام شد 
و اکنون حال عمومی خوبی دارد و ظهر 

امروز )۴ مهرماه( ترخیص می‌شود.
وی افزود: این روش برای درمان برخی 
از بیماری‌های دریچه‌های آئورت، 
دریچه میترال، دریچه سه لتی و دریچه 

پولمونر هم استفاده می‌شود.

 مسئول بسیج رسانه‌ای خوزستان:

 رسانه‌ها نقش مهمی 
در ترویج "سیره شهدا " دارند

مسئول بسیج رسانه‌ای خوزستان گفت: 
رسانه‌ها، نقش مهمی در ترویج و نهادینه 
کردن سیره شهدا بر عهده داشته و باید در این 

مسیر گام بردارند.
به گزارش ایرنا سرگرد سجاد بهمئی روز سه 
شنبه در مراسم گرامیداشت شهدای رسانه 
خوزستان و رونمایی از یادمان شهید غلامرضا 
رهبر در دفتر خبرگزاری ایرنا بیان کرد: بسیار 
مفتخریم که این یادمان همزمان با هفته دفاع 
مقدس در یکی از رسانه‌های معتبر استان 

رونمایی خواهد شد.
وی با بیان اینکه در کشور ۳۲۳ شهید رسانه‌ای 
داریم که ۱۶ نفر از آنها متعلق به خوزستان 
هستند افزود: امروز بیش از هر زمان دیگری 
نیاز است که در حوزه شناسایی و انعکاس 
منش و رفتار شهدا اقدام کنیم. امیدوارم با 
اشاعه درست سیره شهدا در سطح جامعه، 

فضای خوبی ایجاد شود.
مسئول بسیج رسانه استان خوزستان به افتتاح 
یادمان‌های شهدا در دفاتر رسانه‌ای اشاره کرد و 
گفت: سیره شهدا باید به یک فرهنگ عمومی 
تبدیل شود و رسانه‌ها می‌توانند با برنامه‌ریزی 

در این زمینه، نقش مهمی ایفا کنند.
وی ایمان واقعی رزمندگان و شهدا، وحدت و 
ولایت فقیه را سه مولفه مهم در پیروزی و 
شکل‌گیری مسیر انقلاب عنوان کرد و افزود: 
در دوران دفاع مقدس، با رهبری امام )ره( 
توانستیم در مقابل هجمه‌های دشمن و حمله 
ناجوانمردانه آنها ایستادگی کرده و ذره‌ای از 

خاک این کشور را ندهیم.
بهمئی با اشاره به دستاوردهای انقلاب 
اسلامی در ۴۴ سال اخیر بیان کرد: امروز باید 
در حوزه جنگ نرم اقدامات مفید و موثری 

انجام داد و در برابر دشمن ایستادگی کنیم.
وی در ادامه به طرح "هر دفتر رسانه یک 
یادمان شهید" اشاره کرد و افزود: استان 
خوزستان ۱۶ شهید رسانه‌ای داشته و بنا 
داریم دفاتر مهم رسانه‌ای استان را به نام این 
شهدا نامگذاری کنیم البته از نام دیگر شهدا 
 برای مابقی دفاتر رسانه‌ای استان استفاده 

خواهیم کرد.
مسئول بسیج رسانه‌ای خوزستان گفت: برای 
اولین بار در خبرگزاری ایرنا به عنوان رسانه 
مرجع استان، یادمان شهید غلامرضا رهبر را 
افتتاح خواهیم کرد تا یاد و خاطر شهدا گرامی 

داشته شود.
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تولید سالانه۲/۲ میلیون 
 کیلوگرم گوشت 

در خرمشهر

 مدیرکل حفاظت محیط زیست استان 
عنوان کرد: 

 شناسایی ۵۰ غار 
در خوزستان تاکنون

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( خوزستان از توزیع ۲۵ 
هزار بسته تحصیلی بین دانش‌آموزان تحت پوشش در استان 
خوزستان در آغاز سال تحصیلی در قالب جشن عاطفه‌ها خبر داد.

جمال شیبه در رزمایش استانی توزیع ۲۵ هزار بسته تحصیلی که 
امروز )۴ مهرماه( در اهواز برگزار شد، اظهار کرد: در این فاز از 
رزمایش در قالب جشن عاطفه‌ها، ۲۵ هزار بسته تحصیلی توزیع 
شد. ۱۰ هزار بسته از این تعداد، با مشارکت و همکاری مراکز 

نیکوکاری تامین و توزیع شده است.
به گزارش ایسنا، وی افزود: یکی از ابتکارات کمیته امداد امام 
خمینی)ره( در سال‌های اخیر ایجاد مراکز نیکوکاری در راستای 
تاکید مقام معظم رهبری به هیات امنای این نهاد بوده است. مقام 
معظم رهبری همواره تاکید دارد که کمیته امداد امام خمینی)ره( 

به سمت ذات و فلسفه خود یعنی مردمی بودن برود.
شیبه بیان کرد:  ایجاد مراکز نیکوکاری ابتکار فوق‌العاده‌ای در 
این راستا بوده که در سال‌های اخیر انجام شده است. مراکز 
نیکوکاری در حال انجام کارهای بزرگی هستند که بخشی از آن 

تامین بسته‌های تحصیلی است که جای تقدیر دارد.
 مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( خوزستان گفت: در 
خوزستان افتخار خدمت به ۵۴ هزار دانش‌آموز را داریم بنابراین 
هر سال تمام تلاش‌مان را انجام می‌دهیم تا این دانش‌آموزان به 
دلیل نداشتن نوشت‌افزار، از درس و آموزش محروم نشوند و با 

کمک خداوند و مردم، این اتفاق بزرگ رخ داده است.
وی عنوان کرد: امسال هم از یک ماه پیش در حال برنامه‌ریزی 
بودیم تا حداقل به هر دانش‌آموز یک بسته تحصیلی تقدیم شود 
و امروز نخستین مرحله این رزمایش برگزار شد تا ۲۵ هزار بسته 

تحصیلی بین دانش‌آموزان توزیع شود.
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( خوزستان گفت: با توجه 
گزارش شهرستان‌ها و کمک‌هایی که در حال سرازیر شدن به 
سمت کمیته امداد هستند، تا هفته آینده ۵۴ هزار دانش‌آموز را 

پوشش می‌دهیم.
شیبه بیان کرد: در شرایط فعلی ارزش یک بسته نوشت‌افزار 
حداقل ۷۰۰ هزار تومان است و برای توزیع ۵۴ هزار بسته 

نوشت‌افزار عدد بزرگی نیاز است که بسیاری از شهرستان‌ها در 
مرحله اول رزمایش، تمام دانش‌آموزان خود را پوشش داده‌اند.

وی عنوان کرد: اگر در خوزستان دانش‌آموزی به دلیل نداشتن 
نوشت‌افزار و هزینه‌های جانبی از درس و تحصیل محروم شود 
حتی اگر مددجوی کمیته امداد امام)ره( نباشد، خود را مدیون 
می‌دانیم بنابراین اگر جایی دانش‌آموزی وجود دارد که این 

مشکلات را دارد به ما منعکس شود تا مشکل را برطرف کنیم.
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( خوزستان گفت: 
پایگاه‌های کمیته امداد استان خوزستان برای جمع‌آوری و تامین 
نیازمندی‌های تحصیلی دانش‌آموزان نیازمند، میزبان نیکوکاران 
و خیرین هستند. همزمان با سراسر کشور پایگاه‌های جمع‌آوری 
کمک‌های مردمی جشن عاطفه‌ها و حامی‌یابی طرح اکرام ایتام 

نیز در مراکز اصلی شهرهای خوزستان برپا شده است.  
وی با بیان اینکه هر ساله رویداد ملی جشن عاطفه‌ها برای 
حمایت از دانش‌آموزان نیازمند در روزهای ابتدایی سال تحصیلی 
برگزار می‌شود، افزود: امروز به رسم دیرینه، پایگاه‌های امداد 
در میادین اصلی شهر و سطح استان خوزستان، همچنین در 
میعادگاه‌های نماز جمعه برای جمع‌آوری کمک‌های مردمی 

مستقر شده‌اند.  
شیبه بیان کرد: هر سال در آستانه ماه مهر، جشن عاطفه‌ها در سه 
مرحله برگزار می‌شود که مرحله اول آن در پایگاه‌های میادین 
و مراکز اصلی شهرها، مرحله دوم در مصلی‌های نماز جمعه و 

مرحله سوم هم در مدارس انجام می‌شود.
وی با اشاره به اینکه امروز در هر شهرستان حداقل یک پایگاه 
مرکزی در میدان‌های اصلی شهر برپا می‌شود، افزود: در تمامی 
مصلی‌های نماز جمعه استان خوزستان و در هفته بعد نیز 
پایگاه‌های جمع‌آوری کمک‌های مردمی در مدارس برپا می‌شود.

شیبه افزود: خیران و مردم نوعدوست استان خوزستان 
می‌توانند کمک‌های نقدی خود را از طریق شماره کارت 
۶۰۳۷۹۹۱۸۹۹۹۴۰۵۷۵ و کد آسان پرداخت ۰۶۱#*۸۸۷۷* 
برای مشارکت در پویش تامین نیازمندی‌های تحصیلی 

دانش‌آموزان واریز کنند.

ادامه واردات نهاده‌های 
 دامی از طریق بندرامام 

به کشور
مدیرکل پشتیبانی امور دام خوزستان گفت: دو 
کشتی اقیانوس‌پیمای حامل ۱۲۵ هزار تن نهاده 
دامی در لنگرگاه بندر امام خمینی )ره( در حال 

تخلیه و بارگیری هستند.
حمید بدوی در گفت و گو با ایسنا، با اشاره به آخرین 
وضعیت واردات نهاده‌های دامی از طریق بندر امام 
خمینی )ره(، اظهار کرد: از ابتدای امسال تاکنون 
۱۳ کشتی حامل نهاده‌های دامی از طریق بندر 
امام خمینی تخلیه شده است و روند واردات این 

محصولات به صورت مستمر ادامه دارد.
وی افزود: اکنون دو کشتی اقیانوس‌پیمای حامل 
۱۲۵ هزار تن نهاده دامی در لنگرگاه بندر امام 

خمینی )ره( در حال تخلیه و بارگیری هستند.
مدیرکل پشتیبانی امور دام خوزستان گفت: این دو 
محموله کنجاله سویا از کشورهای آرژانتین و برزیل 
خریداری و اکنون از طریق بندر امام خمینی وارد 
کشور شده‌اند.بدوی عنوان کرد: این محصولات 
توسط شرکت پشتیبانی امور دام به منظور حل 
مشکل تامین نیاز دامداران کشور سفارش و 
خریداری شده است و روند واردات نیز با توجه به 

نیاز کشور به این نهاده‌ها ادامه خواهد داشت.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان خرمشهر از 
جوجه ریزی ۲۵۶ هزار قطعه‌ای بطور سالانه 
در واحدهای مرغداری گوشتی شهرستان 
خرمشهر خبر داد و گفت: سالانه ۲.۲ میلیون 
کیلوگرم گوشت سفید در شهرستان تولید 

می‌شود.
به گزارش خبرنگار ایرنا یاسر شریفی 
سه‌شنبه در گفت‌وگو با خبرنگاران اظهار 
کرد: ۱۰ مرغداری فعال در شهرستان وجود 
دارد که ظرفیت چهار بار جوجه‌ریزی در سال 
دارند و بر این اساس سالانه ۲.۲ میلیون 
کیلوگرم گوشت سفید در شهرستان تولید 

می شود.
وی افزود: گوشت مرغ علاوه بر اینکه حاوی 
انواع مختلفی از ویتامین‌هاست، سرشار از 
مواد معدنی مختلف از جمله فسفر، اسید امینه 
تریپتوفن، نیاسین، ویتامین B۶ و سلنیوم 
است که برای سلامتی انسان اهمیتی ویژه 

و اساسی دارد.

مدیرکل حفاظت محیط زیست خوزستان با 
تاکید بر لزوم حفاظت از غارها، گفت: غارها 
ورودی آب‌های زیرزمینی هستند و اگر 
آلوده شوند سیستم آب‌های زیرزمینی نیز به 

سرعت آلوده می‌شود.
داوود میرشکار در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به 
نامگذاری دوم مهرماه به نام روز ملی غار پاک 
اظهار کرد: با توجه به اینکه ایران ضخیم‌ترین 
لایه آهکی جهان را دارد به منطقه‌ای غارخیز 
تبدیل شده است. غارها ورودی آب‌های 
زیرزمینی هستند و اگر آلوده شوند سیستم 
آب‌های زیرزمینی نیز به سرعت آلوده 

می‌شود.
وی افزود: ارتفاعات شمالی و شرقی استان 
خوزستان، از جمله مناطق زاگرس مرکزی 
به شمار می‌روند. رشته کوه زاگرس در 
خوزستان دارای قابلیت‌های منحصر  به 
فرد از جمله وجود غارهای خاص است. بر 
اساس مطالعه در حال انجام شناسایی غارها 
در استان خوزستان، تاکنون ۵۰ غار در ابعاد 

متفاوت شناسایی شده است.
مدیرکل حفاظت محیط زیست خوزستان 
گفت: در خوزستان پنج گونه جانوری غارزی 
حقیقی داریم که سه گونه آن آندمیک استان 
خوزستان و کشور هستند. غارزی حقیقی در 
کل فاقد رنگ است و تنها در برخی نمونه‌ها، 
آثار مایل به صورتی یا قرمز کم‌رنگ مشاهده 
می‌شود. کم‌رنگی یا بی‌رنگی این موجودات 
به قدری است که رگ‌های خونی از زیر 

پوست دیده می‌شود. 
میرشکار عنوان کرد: لزوم حفاظت از غارها 
و تقسیم‌بندی آن‌ها در آیین‌نامه مدیریت، 
حفاظت و بهره‌برداری از غارهای کشور در 
مصوبه ۲۹ فروردین‌ماه سال ۱۳۸۹ هیات 
وزیران بیان شده است. وی افزود: غارها، 
جلوه‌گاه‌های دیگری از تنوع ساختاری زمین 
و مکان‌هایی متفاوت در سطح سیاره هستند 
که می‌توانند ما را به شناختی دیگرگونه از 
این جهان رازآمیز راهنمایی کنند. غارها 
اکوسیستم ثابتی دارند و ورود هر گونه 
آلودگی به آن‌ها می‌تواند شرایط استاندارد 
آن‌ها را دستخوش تغییر کند، از این رو 
حفاظت از غارها و قرار دادن روز غار پاک 
در تقویم آموزشی یکی از کارهای ارزشمند 

انجام‌شده در سال‌های اخیر بوده است.

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( استان خبر داد:

توزیع 25 هزار بسته تحصیلی
میان دانش آموزان نیازمند خوزستان
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متن آگهی مزایده
آگهی مزایده اموال غیر منقول )ششدانگ یکبابخانه 
پلاک ثبتی 42/1861 بخش ۴ شوش( موضوع پرونده 
اجرایی کلاسه بایگانی ۱۴۰۲۰۰۱۸۵به موجب پرونده 
اجرائی کلاسه فوق شش دانگ یکباب گاراژ پلاک 
42/1861 بخش ۴ شوش بمساحت ۴۰۵.۱۱ متر 
مربع با حدود اربعه: شمالا: بطول ۳۰.۱۰ متر دیوار به 
دیوار مدرسه خیامی از پلاک ۴۲ اصلی شرقا : بطول 
۱۳.۳۲ متر درب ها و دیواریست به خیابان شهید 
دانش جنوبا : بطول 30.05 متر دیوار به دیوار خانه از 
پلاک اصلی :غربا به طول 13.62 متر دیوار به دیوار 
خانه از پلاک ۴۲ اصلی ) حقوق ارتفاقی ندارد ( واقع 
در بخش ۴ شوش خیابان شهید دانش - جنب مدرسه 
خیامی که ذیل رسمی به مبلغ ثبت ۶۴۰۶ صفحه ۲۴۴ 
دفتر جلد ۴۹ املاک ثبت و سند مالکیت آن بنام نعمت 
ماکنعلی فرزند علیرضا صادر و طبق نظر کارشناس 
215/000/000/000 ریال ارزیابی شده ملک مذکور به 
صورت ساختمان شامل زیرزمین-همکف و پارکینگ و 
خرپشته میباشد. نوع اسکلت سازه بتنی طبقه همکف 
به صورت چهاردیواری دارای- درب کرکره برقی 
به مسیر به طول 9.60 متر و درب ورودی طبقه بالا 
بطول ۲.۵۰ متر و زیر زمین بصورت کاشی دارای 
سرویس بهداشتی ، حمام و آشپزخانه میباشد دارای 
اعیانی تجاری زیرزمین و اعیانی مسکونی )در حال 
ساخت ( و دارای اشتراکات ،آب ، برق و گاز و در اختیار 

مالک . پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز چهارشنبه 
1402/۰۷/19 در اداره ثبت شوش واقع در شوش 
زیباشهر خیابان یادگار امام ره جنب سالن یادگار امام 
از طریق مزایده بعنوان وصول طلب قرارداد رهنی به 
شماره ۲۷۹۴۹ - 1398/۱۰/28 پست بانک شوش به 
مبلغ لازم الاجر 33/675/603/384 ریال به فروش می 
رسد. مزایده از مبلغ 215/000/000/000ریال شروع و 
به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته می.شود لازم 
به ذکر است پرداخت بدهیهای مربوط به ،آب برق گاز 
اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی 
که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهیهای مالیاتی 
و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه 
رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده 
مزایده است. نیم عشر و حق حراج نقداً وصول می گردد 
برابر ماده ۱۳۶ اصلاحی آیین نامه اجرا متقاضی شرکت 
در مزایده موظف میباشد ده درصد مبلغ پایه کارشناسی 
را به حساب سپرده ثبت واریز و در روز مزایده خریدار یا 
نماینده قانونی او در جلسه مزایده حاضر .باشد همچنین 
می بایست ما به التفاوت ظرف پنج روز از تاریخ مزایده 
بحساب صندوق ثبت تودیع گردد و در صورت عدم واریز 
مبلغ اخیر در مهلت مقرر مبلغ ده درصد واریزی قابل 

استرداد نبوده و بحساب خزانه واریز خواهد شد.
تاریخ انتشار آگهی مزایده چهار شنبه 1402/۰۷/5
تاریخ انجام مزایده روز چهارشنبه 1402/۰۷/19

ثبت اسناد  و املاک شوش

رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان خبر داد

اختصاص 350 میلیارد تومان تسهیلات 
تبصره 18 به واحدهای راکد خوزستان

رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت خوزستان از اختصاص ۳۵۰ میلیارد 
تومان تسهیلات از محل تبصره ۱۸ برای بازگشت به تولید واحدهای راکد و 

نیمه راکد در استان خبر داد.
حمیدرضا فلاح در گفت و گو با ایسنا، در خصوص احیای واحدهای راکد در 
خوزستان اظهار کرد: براساس بررسی‌های انجام شده ۷۰۰ واحد صنعتی و 
کشاورزی راکد و نیمه راکد در استان وجود دارد که باید برای بازگشت به تولید 
این واحدها برنامه‌ریزی کرد؛ البته ممکن است همه این واحدها امکان بازگشت 

به تولید را نداشته باشند.
وی با اشاره به تلاش برای بازگشت به تولید واحدهای راکد در خوزستان، افزود: 
در شورای برنامه‌ریزی استان ۳۵۰ میلیارد تومان تسهیلات برای احیای این 

واحدها از محل اعتبارات تبصره ۱۸ تخصیص یافته است.

رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت خوزستان گفت: قطعا با توجه به وضعیت 
واحدهای راکد امکان بازگشت به تولید همه این واحدها وجود ندارد و واحدهایی 
که دارای شاخصه‌های اقتصادی و سودآوری باشند برای بازگشت به تولید مورد 

حمایت قرار خواهند گرفت و در اولویت خواهند بود.
فاح ادامه داد: علاوه بر تخصیص اعتبارات تبصره ۱۸ به واحدهای راکد و 
نیمه راکد استان، از طریق مکانیزم‌های دیگر تامین مالی برای راه‌اندازی مجدد 
و بازگشت به تولید این واحدها تلاش خواهیم کرد و امیدواریم بتوانیم این مهم 
را در استان محقق کنیم.وی بیان کرد: البته برخی از واحدهای راکد و نیمه راکد 
با مسائلی به جز مشکلات مالی از جمله بحث‌های حقوقی مواجه هستند که در 
این زمینه نیز تلاش خواهیم کرد با حمایت‌هایی شرایط را برای بازگشت به تولید 

واحدهایی که امکان و شرایط آن را داشته باشند، فراهم کنیم.

آبرسانی به روستاهای 
خوزستان به کجا رسید؟

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
خوزستان با بیان اینکه مشکل آب 
روستاهای استان با نگاهی عادلانه 
در حال حل شدن است، گفت: تاکنون 
به ۱۸۳۰ روستای خوزستان آبرسانی 

شده است.
 محمدرضا کرمی نژاد در گفت و گو با 
ایسنا، اظهار کرد: با توجه به تلاش‌های 
انجام‌شده در دولت سیزدهم تاکنون به 
۱۸۳۰ روستای خوزستان آبرسانی شده 
است که از این تعداد، ۹۰۰ روستای 
استان برای دسترسی به آب مشکلات 

جدی داشتند.
وی افزود: مشکل آب تمام روستاهای 
استان با یک نگاه عادلانه در حال حل 
شدن است و امیدواریم طرح‌هایی که 
اکنون برای آبرسانی به روستاهای 
هدف در دست اجرا هستند هرچه 
سریعتر تکمیل و به بهره‌برداری 

برسند.

 مدیر جهاد کشاورزی شهرستان:

امسال ۱۰۰ هزار تن خرما 
 در شادگان 

برداشت می‌شود

مدیر جهاد کشاورزی شادگان با اشاره به 
برداشت خرما در این شهرستان گفت: پیش 
بینی می‌کنیم بیش از ۱۰۰ هزار تن خرما در 

شادگان برداشت شود.
جمشید اسلامیان در گفت و گو با ایسنا، اظهار 
کرد: از یک هفته گذشته کار برداشت خرما از 
نخیلات شادگان آغاز شده است و عملیات 
برداشت توسط نخلداران تا پایان مهرماه ادامه 

خواهد داشت.
وی با بیان اینکه شادگان دارای بیش از ۱۳ 
هزار هکتار نخیلات است، افزود: شادگان 
دارای بیش از ۲ میلیون و ۶۰۰ هزار اصله 
نخل است و با توجه به شرایط نخیلات، 
پیش بینی می‌کنیم در سال جاری بیش از 
۱۰۰ هزار تن خرما در شهرستان براشت شود.

مدیر جهاد کشاورزی شادگان گفت: امسال 
با توجه به شرایط مطلوب تامین آب و 
آموزش‌ها و توصیه‌های ترویجی انجام 
 شده، وضعیت باردهی نخیلات شادگان 

مطلوب است.

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  
استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس شهری فرسوده را با پایه کارشناسی 
از طریق سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله 

از شرکت یا اشخاص واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت 
کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را بعنوان سپرده شرکت در مزایده 
را به حساب شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه 

بانکی( از طریق سامانه ستاد اقدام نماید.
3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 

لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.
4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 
روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1402/2/19 از طریق سامانه 

ستاد ارائه نماید.
 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز 

چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به 

ترتیب ضبط خواهد.
7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در 
اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است  و شرکتهایی که 
مجوز فعالیت از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز 

نوبت اول

شهرداری اندیمشک
مزایده عمومی

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان مسجدسلیمان در نظر دارد ششدانگ یکباب مغازه 
تجاری بدون حق از رقبات موقوفه مسجد جامع به مساحت ۲۰ متر مربع واقع در نمره 
یک را برابر با نظریه کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ پایه ماهانه ۱۵۰۰۰۰۰۰ ،ریال از 
طریق مزایده و با رعایت شرایط و مقررات اوقافی به شرح ذیل به اجاره به مدت دو سال 

و پرداخت اجاره ماهانه واگذار نماید .

میزان سپردهمبلغ پایه مزایدهنوبت آگهی
تاریخ برگزاری 

مزایده و بازگشایی 
پاکات

نشانی دقیق محل برگزاری 
مزایده

1402/7/23 ۱۸۰۰۰0۰۰ ریال ۱۵۰۰0۰۰۰ ریالنوبت اول
ساعت 9/30 صبح

سه راه مخابرات - مصلی 
نماز جمعه-محل اداره 

اوقاف شهرستان

پیشنهاد دهندگان بایستی از تاریخ انتشار آگهی تا پایان وقت اداری مورخ 1402/۰۷/22 
نسبت به تحویل قیمت پیشنهادی خود در پاکت مهر و موم شده به همراه نسخه 
واریزی سپرده مزایده به واحد دبیرخانه تحویل نمایند. ضمنا متقاضیان میتوانند 
برای کسب اطلاعات بیشتر صرفاً در ساعات اداری به قسمت اجارات اداره اوقاف و 
خیریه شهرستان مراجعه و یا با شمار امور خیریه شهرستان مراجعه و یا با شماره تلفن 

۰۶۱۴۳۲۲۸۰۶۵ تماس حاصل نمایند.

رییس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان مسجدسلیمان
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شناسایی یک هزارو ۸۶۰ 
 کودک مبتلا به اتُیسم 

در خوزستان

  رییس کمیسیون فرهنگی شورای 
شهر دزفول:

نیمی از 140 نامگذاری 2 
سال گذشته در دزفول به 

نام شهدا است

مسوول حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس سپاه ولی عصر )عج( خوزستان:

با مطالب‌مان کسی را ناامید نکنیم
مسوول حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس سپاه ولی عصر )عج( خوزستان 
گفت: با تاکید بر این‌که رسانه، رسالت مهمی برای جامعه دارد گفت: باید 
با مطالب‌مان کسی را ناامید نکنیم. ضعف‌ها باید دنبال و رفع شوند ولی از 

دستاوردهای خود نیز نباید غافل بمانیم زیرا در شرایط سخت تحریم هستیم.
سرهنگ امید ملک‌پور زارع امروز چهارم مهرماه ۱۴۰۲در یادواره گرامیداشت 
خبرنگاران شهید دوران دفاع مقدس در اهواز، با اشاره به این‌که خوزستان 
به عنوان استان اول کشور در این حوزه است، گفت: این امر افتخاری برای 
خوزستان است که شهادت طلبی مردان و زنان ایثارگر این استان همواره نشانی 

از بالندگی، غیرت و تعصب جوانان و اقشار مختلف جامعه خوزستان دارد.
به گزارش طلوع خوزستان، او با اشاره به اینکه اولین کنگره خوزستان 
برای ۱۶ هزار شهید برگزار شده بود،عنوان کرد: خوزستان از دیرباز تاکنون 
از استان‌های اولیه در بحث مبارزه با استعمار است. نزدیک به هزار شهید در 
استان داریم که در بخش رسانه‌ای کمتر به آن‌ها توجه شده است. با جمع 
اطلاعات مربوط به شهدای گمنام، شهدای امنیت، شهدای مدافع حرم و... که 

در خوزستان به شهادت رسیدند جمع شهدای استان به ۲۴ هزار شهید رسید.
ملک‌پور زارع، از ابعاد گسترده‌ دفاع مقدس گفت و افزود گفت: شاید بعد از ۳۵ 
سال هنوز پردازش خوبی در بحث دفاع مقدس در حوزه‌های مختلف انجام 

نداده‌ایم که دفاع مقدس از هر بعدی دارای گنجینه‌ای است.
وی ادامه داد: اگر به این گنجینه از حوزه‌های مختلف سیاسی، اجتماعی، 
اقتصادی و... نگاه کنیم متوجه می‌شویم در آن دوره شرایط ویژه و خاصی وجود 

داشته که با دستاوردهای شگفت آور آن هیچ گونه همخوانی ندارد.
مسوول حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس سپاه ولی عصر )عج( خوزستان 
خاطرنشان کرد: در دوره دفاع مقدس باید دنبال علت‌های غیر مادی میان 
جامعه، رزمندگان اسام و عنایتی که پروردگار در دوران دفاع مقدس به ما 

داشتند، بود.
او یادآور شد: اگر دستاوردهای دفاع مقدس شگفت‌آور هستند و مدیریت و جهاد 
آن دوره را پس از سال‌ها هنوز هم ذکر می‌کنیم به خاطر این است که رزمندگان 

اسلام خود را غرق در گفتمان امام کردند. 
ملک‌پور زارع متذکر شد: باید حواس مان باشد که اگر در برخی عرصه‌ها به رشد 
و بالندگی نرسیدیم به چه دلیل بوده است، چرا که ما هر جایی به گفتمان امامین 
انقلاب‌مان توجه کردیم و در آن مسیر قرار گرفتیم حتما پیروزی عایدمان شد 
و در هر عرصه ای توجه نکردیم پیروز و موفق نشدیم. بنابراین راهبردهای ما 
هم‌اکنون باید راهبردهای بر مبنای منویات مقام معظم رهبری باشد تا موفق 

شویم.
او با تاکید بر این‌که رسانه، رسالت مهمی برای جامعه دارد و باید با مطالب‌مان 
کسی را ناامید نکنیم، تاکید کرد: ضعف‌ها باید دنبال و رفع شوند ولی از 

دستاوردهای خود نیز نباید غافل بمانیم زیرا در شرایط سخت تحریم هستیم.
مسوول حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس سپاه ولی عصر )عج( خوزستان 
تاکید کرد: دقت کنیم و حواس مان باشد که تحت تاثیر پازل‌های رسانه‌ای 

دشمن و آن‌چیزی که برای شکست ما طراحی می‌کنند، قرار نگیریم.

رییس کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی 
شهر دزفول گفت: نامگذاری ۱۴۰ میدان، 
کوچه، خیابان و همچنین تقاطع همسطح و 
غیرهمسطح در ۲ سال گذشته توسط شورای 
نامگذاری در دزفول انجام شده و به تصویب 
شورای شهر رسیده که نیمی از آنها به نام شهدا 

است.
حجت الاسلام مهدی جعفرنمازی روز سه شنبه 
در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: مزین شدن 
معابر دزفول به عنوان پایتخت مقاومت ایران 
اسلامی به نام شهدا رویکرد شورای اسلامی 
در ۲ سال اخیر بوده و در این راستا بیش از نیمی 
از معابر و کوچه‌های نامگذاری‌های شده به نام 

شهدای دزفول بوده است.
وی ادامه داد: نامگذاری خیابانها، کوچه‌ها و 
معابر دزفول به نام شهدا رویکرد ارزشمند و 
ماندگاری در راستای زنده نگه داشتن نام و یاد 

شهدا است.
رییس کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی 
شهر دزفول با بیان اینکه کل نامگذاری‌های 
انجام شده در چهار سال دوره پنجم شورای 
اسلامی شهر دزفول ۴۹ مورد بوده است، ادامه 
داد: طی ۶ سال اخیر در مجموع ۱۸۹ میدان، 
کوچه، خیابان و همچنین تقاطع همسطح و 
غیرهمسطح در دزفول نامگذاری شده که 
بیشتر آنها بدون اسم بودند و تغییر نام بسیار 

اندک بوده است.
تمام تقاطع‌ها و چهارراه‌های دزفول صاحب 

نام می‌شوند
حجت الاسلام نمازی گفت: تاکنون هیچ یک 
از تقاطع‌های همسطح)چهارراه( و بسیاری از 
تقاطع‌های غیرهمسطح در دزفول نامگذاری 
نشده بودند که نامگذاری این تقاطع‌ها مورد 

توجه قرار گرفت.
وی با اشاره به برخی نامگذاری‌های انجام 
شده تقاطع‌ها افزود: تقاطع امام خمینی)ره( و 
شریعتی به نام حرم، تقاطع آفرینش و شریعتی 
به نام جوانمرد قصاب و تقاطع آفرینش و 
منتظری به نام بهداشت نامگذاری شده است.

رییس کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی 
شهر دزفول بیان کرد: تقاطع غیرهمسطح 
آزادراه پل چهارم خرداد و جاده زیباشهر به نام 
شهدای غواص، تقاطع غیرهمسطح پل غدیر و 
جاده سنجر به نام ولایت و بلوار جاده سنجر به 

نام شهدای انقلاب نامگذاری شد.

معاون توانبخشی اداره کل بهزیستی 
خوزستان گفت: طبق آخرین آمار ثبت 
شده در بانک اطلاعاتی سازمان بهزیستی 
به نام سامانه ارمغان یک هزارو ۸۶۰ کودک 
مبتلا به اختلال طیف اتُیسم درخوزستان 
شناسایی و برای آنها کارت معلولیت صادر 

شده است.
غلامعلی جعفری روز سه شنبه درگفت‌و 
گو با خبرنگار ایرنا با اشاره به راه‌اندازی 
سامانه غربالگری اختلال طیف اتُیسم 
برای دسترسی آسان خانواده‌ها و طی کردن 
مراحل تشخیص به موقع بیان کرد: تاکنون 
۱۹۴نفر به این سامانه مراجعه کرده‌اند که از 
این تعداد ۱۸۴ مورد آزمون غربال هیوا را 
انجام دادند و ۱۲۷ نفر نیز بعداز انجام آزمون 
تشخیصی گارس مورد پیگیری قرار گرفتند.

وی افزود: براساس بررسی‌های انجام 
شده از این تعداد نیز که آزمون تشخیصی 
گارس برای آن‌ها انجام شده ۲۴ نفر مبتلا 
به اختلال طیف اتُیسم سطح یک، ۱۳ نفر 
مبتلا به اختلال طیف اتُیسم سطح ۲ و ۹۰ 
نفر نیز مبتلا به اختلال طیف اتُیسم سطح 

سه هستند.
معاون توانبخشی اداره کل بهزیستی 
خوزستان با اشاره به خدمات بهزیستی به 
افراد مبتلا به اختلال اتُیسم گفت: خدمات 
توانبخشی آموزشی، کاردرمانی، گفتاردرمانی 
و روانشناسی در قالب مراکز روزانه آموزشی 

و توانبخشی به این افراد ارایه می‌شود.
وی افزود: پرداخت یارانه به ۱۲ مرکز روزانه 
آموزشی و توانبخشی افراد مبتلا به اختلال 
طیف اتیسم با ۴۷۳ نفر خدمت گیرنده از 

دیگر خدمات بهزیستی است.
جعفری با اشاره به انعقاد تفاهم نامه با بیمه 
سامت و تامین ۷۰ درصد از هزینه‌های 
توانبخشی اظهارکرد: کاردرمانی،  خدمات 
گفتاردرمانی، فیزیوتراپی و بینایی سنجی 
پیرو این تفاهم نامه قابل اجرا است که در 
همین راستا معرفی معلولان استان به بیمه 
سامت به منظور بهره‌مندی از خدمات 

توانبخشی انجام شده است.
معاون توانبخشی اداره کل بهزیستی 
خوزستان با اشاره به فعالیت ۱۲ مرکز 
غیردولتی آموزشی توانبخشی اختلال طیف 
اتیسم در استان خوزستان بیان کرد: این 
مراکز به بیش از ۴۷۳ کودک دارای اختلال، 

خدمات آموزشی توانبخشی ارائه می‌کنند.
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یک پیشکسوت فوتبال می گوید جایگاه استقلال خوزستان در پایین جدول 
نیست و امیدوار است این تیم به جایگاه واقعی‌ خود در فوتبال برسد.

کریم بوستانی مربی استقلال آبی پوش ملاثانی در گفت ‌وگو با ایسنا در 
ابتدا درباره اولین برد این تیم در هفته چهارم لیگ دسته یک کشور برابر 
پارس جنوبی، اظهار کرد: خوشبختانه سه امتیاز خوب از تیم بزرگ پارس 
جنوبی که در صدر جدول قرار داشت، کسب کردیم. بازی بسیار خوب بود 
و در نیمه دوم توانستیم از موقعیت‌هایمان استفاده کنیم و به برد برسیم. 
امیدوارم در ادامه مسیر و با توجه به اینکه هفته آینده با تیم سایپا بازی داریم، 

نتایج بسیار خوبی کسب کنیم. 
وی ادامه داد: خوشبختانه در سه بازی قبل از دیدار با پارس جنوبی نیز به 
سه تساوی دست پیدا کرده بودیم و کسب این امتیازات در شرایطی به 
دست آمد که به دلیل بسته بودن پنجره مجاز به استفاده از ۱۳ بازیکن 
بودیم. برای بازی با پارس جنوبی به دلیل بازشدن پنجره با تلاش باشگاه 
دستمان برای استفاده از تمام بازیکنان باز بود و بازی خوبی برابر پارس 

جنوبی انجام دادیم.
جایگاه استقلال خوزستان پایین جدول نیست

این پیشکسوت فوتبال در پاسخ به این سوال که به عنوان یک پیشکسوت 
عملکرد استقلال خوزستان را که بعد از سال‌ها مجددا لیگ برتری شده 
است به چه صورت ارزیابی می‌کنید؟ گفت: استقلال خوزستان یکی از 
تیم‌های بسیار خوب است و به نظر من اگرچه در چهار دیدار شکست خورده 
اما بازی‌های خوبی به نمایش گذاشته است. این تیم می‌توانست در بازی 
قبل ذوب آهن را شکست دهد اما با توجه به اینکه ۶، ۷ بازیکن خود را به 
دلیل مصدومیت در اختیار نداشت متاسفانه موفق به کسب امتیاز نشد ولی 

مطمئن باشید جایگاه استقلال خوزستان اینجای جدول نیست و می‌تواند 
به رده‌های بالاتر صعود کند.

وی با بیان این که امیدوارم استقلال خوزستان به جایگاه واقعی‌اش در 
فوتبال برسد، عنوان کرد: این تیم پورموسوی را به عنوان یک سرمربی 
بسیار خوب در اختیار دارد که به نظر من کارکشته است و اینکه توانست 
استقلال را از لیگ یک به لیگ برتر بیاورد کار بزرگی انجام داد. کادر او 
متشکل از مربیان خوب ایران است و امیدوارم با بهبود وضعیت بازیکنان 

این تیم، استقلال نتایج بسیار خوبی کسب کند. 

ميني فوتبال خوزستان 
جهانی شد

اهواز/ طلوع خوزستان- سيد مهدی ابوس: 
تیم مینی فوتبال خوزستان با حمایت 
مستقیم ریاست هیات همگانی استان 
در نخستین حضور خود در مسابقات 
کشوری توانست سهمیه جام باشگاه 
های جهان را کسب کند تا مینی فوتبال 

خوزستان جهانی شود. 
تیم منتخب مینی فوتبال خوزستان 
که از کمیته های زیر مجموعه هیات 
ورزش های همگانی استان به شمار 
می‌آید و یکی از کمیته فعال اين هیات 
است باکسب مقام سومی رقابت‌های 
ميني فوتبال کشور در نخستین حضور 

خود به این مهم دست یافت.
 با توجه به اینکه مینی فوتبال ایران 
در رنکینگ جهانی، جز ده کشور برتر 
دنیا محسوب می‌شود، سه سهمیه برای 
حضور در مسابقات جام باشگاه های 
جهان را دارد که یکی از این سه سهمیه 

به تیم مینی فوتبال خوزستان رسید.
 در زمینه کسب این موفقیت رییس 
هیات ورزش های همگانی خوزستان 
در گفت و گویی با خبرنگار ما اظهار کرد: 
ضمن تبریک این موفقیت توپی به همه 
اهالی ورزش استان قطعا بازیکنانی از 
این تیم به اردوی تیم ملی مینی فوتبال 
کشور دعوت خواهند شد و در مسابقات 
ملی شاهد درخشش استعدادهای 

خوزستانی بیشتری خواهیم شد.
رضا باقری که خود عضو هیات رییسه 
مینی فوتبال کشور است خواستار 
حمایت های جدی تری از رشته پر 
طرفدار مینی فوتبال در سطح استان 
شد؛ چرا که این رشته در آینده علاقه 
مندان زیادی را به خود جلب خواهد 

کرد. 
رییس هیات ورزش های همگانی 
خوزستان در پایان سخنان خود گفت: 
ان شاءالله با تغییر آب و هوای استان 
و در ادامه فعاليت هاي فعلی هیات، 
مطمینن مردم علاقه مند به ورزش 
همگانی شاهد فعالیت بیشتری 
خواهند بود چون طبق تقویم ورزشی 
هیأت ورزش‌های همگانی خوزستان 
برنامه‌های جذاب مردمی و بسیار متنوع 

ورزشی را آماده اجرا دارند.

رییس تربیت بدنی سپاه 
خوزستان منصوب شد

سرهنگ پاسدار رضا باقری در دو حکم 
جداگانه به ریاست تربیت بدنی سپاه استان 
و همچنین مدیرعامل باشگاه فرهنگی ورزشی 

مقاومت خوزستان منصوب شد.
به گزارش خبرنگار طلوع خوزستان، باقری 
دکترای تربیت بدنی دارد و یکی از ورزشکاران 
و کارشناسان خبره و مدیران توانمند ورزش 
خوزستان بوده و با داشتن مسوولیت ریاست 
هیأت ورزش‌های همگانی، بزرگ ترین هیأت 
ورزشی استان، عضو فعال و تاثیر گذار هیات 
رییسه مینی فوتبال فدراسیون ورزش‌های 
همگانی کشور است. اهالی ورزش و 
پیشکسوتان فوتبال خوزستان با ‌استقبال 
از حسن این انتخاب و انتصاب، برای فرزند 
ارزشی و مدیر جهادی ورزشی خوزستان 

آرزوی موفقیت دارند.

یک پیشکسوت فوتبال:

جایگاه استقلال خوزستان پایین جدول نیست

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس شهری 
فرسوده را با پایه کارشناسی از طریق سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله از شرکت یا اشخاص واجدشرایط 

جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را 
بعنوان سپرده شرکت در مزایده را به حساب شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه بانکی( از طریق سامانه ستاد 

اقدام نماید.
3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.

4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 
1402/2/19 از طریق سامانه ستاد ارائه نماید.

 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به ترتیب ضبط خواهد.

7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات 
مختار است  و شرکتهایی که مجوز فعالیت از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز نخواهد شد سایر اطلاعات و 

جزییات و شرایط مربوط به مزایده در اسناد مزایده درج می باشد.

امور قرارداها- شهرداری اندیمشک

نوبت  اول

شهرداری اندیمشک

آگهی فراخوان خرید خدمات مشاوره 
شماره فراخوان 16736/پ34 

اداره کل بنادر ودریانوردی استان خوزستان – منطقه ویژه اقتصادی بندر امام خمینی )ره(

موضوع خدمات مشاوره : مطالعات توسعه شانتینگ یارد شمالی بندرامام خمینی )ره( 
شرايط الزامی پيشنهاد دهندگان جهت ورود به فراخوان: 

* حداقل پایه3 )سه( راه آهن از گروه راه و ترابری از سازمان برنامه‌ و بودجه کشور )معتبر حداقل تا تاریخ بازگشایی پیشنهاد مالی و عقد 
قرارداد(

* ارائه ظرفیت خالی ریالی و تعدادی آماده بکار از سازمان برنامه و بودجه کشور
تبصره1: در صورت عدم احراز شرایط فوق، سایر معیارهای ارزیابی کیفی شرکت کنندگان به شرح مذکور در اسناد )RFQ( مورد بررسی 

ــد گرفت. ــرار نخواه ق
 www.setadiran.ir محل، مهلت و نحوه دريافت اسناد : متقاضیان می توانند از تاريخ 1402/07/05 لغایت 1402/07/12 با مراجعه به سایت

نسبت به دريافت )خرید( رایگان اسناد اقدام نمايند. 
جلسه پرسش و پاسخ روز یکشنبه مورخ 1402/07/16 راس ساعت 10 صبح در محل اداره کل بنادر و دریانوردی استان خوزستان – منطقه ویژه 

اقتصادی بندر امام خمینی )ره( – ساختمان مرکزی برگزار میگردد.
محل و مهلت تسليم اسناد ارزیابی کیفی: متقاضیان  بايد اسناد خود را در پوشه های مربوطه شامل اسناد ارزیابی کیفی )RFQ(  و شرایط 
 www.setadiran.ir الزامی )ارزیابی شکلی( تا ساعت 15:00مورخه 1402/07/20 در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران( به آدرس

بارگذاری نمایند. 
تبصره2: کلیه ی مراحل برگزاری از دریافت اسناد ارزیابی کیفی تا ارائه ی پیشنهاد قیمت متقاضیان و گشایش پوشه ها از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  )ستاد ایران( آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است متقاضیان در صورت عدم عضویت 
قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در فراخوان محقق سازند. فلذا از ارائه اسناد 

فیزیکی خودداری گردد.
شماره تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : 021-41934

زمان بازگشایی و بررسی اسناد ارزیابی کیفی : پیشنهادات کیفی متقاضیان از تاریخ 1402/07/22 توسط کمیته ی فنی و بازرگانی مورد بررسی 
ــد گرفت. ــرار خواه ق

منطقه ویژه اقتصادی بندر امام خمینی )ره( 
شناسه آگهی:1575219

روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان خوزستان

وزارت راه و شهرسازی
سازمان بنادر و دریانوردی

منطقه ویژه اقتصادی بندرامام خمینی ره 

وزارت راه و شهرسازی
سازمان بنادر و دریانوردی

منطقه ویژه اقتصادی بندرامام خمینی ره 



روزنامه
صاحب امتیاز و مدیر مسئول:   حسن سعیدی       |    زیر نظر شورای سردبیری

امور شهرستان ها :      آرام دارابپور                          ۰۹۱۶۳۱۴۶۶۴۶

نشانی:  اهواز- 2۴ متری )آزادگان( روبروی کوچه نشاط - طبقه بالای بانک مسکن 

روابط عمومی و سازمان آگهی ها:           تلفکس  ۳22۰۱۴7۰ - ۰۶۱

تلفن:      ۳22۰۱۴7۰ ۰۶۱     /       ۰۹۱۶۶8۱2۰7۰

    To l o . k h z @ g m a i l . c o m ایمیل :   

چهارشنبه  16  فروردین  ماه  1402-14 رمضان  1444
چهارشنبه  چهارشنبه  1616  فروردین  ماه    فروردین  ماه  14021402--1414 رمضان   رمضان  14441444--55 آوریل  آوریل 20232023    5 آوریل   2023  شماره 1325

 شماره  شماره 13251325|سال هفتم |  |سال هفتم |  88 صفحه |  صفحه | 10001000 تومان   تومان  

روزنامه صبح خوزستان
انتقاد نماینده اهواز از بلاتکلیفی
 پروژه فاضلاب و متروی اهواز

مجلس برای مهار تورم و رشد 
تولید تلاش خود را دو چندان 

می کند

تأمین اعتبار مورد نیاز 
زیرساخت های جاده ای 

خوزستان

صفحه 2صفحه 6صفحه 2

رییس کل دادگستری استان:

حمایت‌قضایی‌از‌رشد‌تولید‌ملی‌در‌خوزستان‌پیگیری‌می‌شود
رئیس کل دادگستری خوزستان گفت: باتوجه به ظرفیت اقتصادی استان 
خوزستان، این موضوع یکی از اولویت های دادگستری خوزستان است و باید ضمن 
رفع مشکلات حقوقی واحدهای تولیدی، از توسعه خطوط تولید این واحدها نیز به 

7طور جدی حمایت شود.

2

3

افزایش ۱۹ درصدی مصرف 
بنزین در ایام نوروز

 در منطقه اهواز

۱7 میلیون تن محصولات 
کشاورزی در خوزستان 

تولید می شود

نیمی از فوتی های کرونا 
در خوزستان »واکسن نزده ها« 

هستند

3

5

8

روزهای تلخ استقلال
 مدیر ناشی را چه به 

فتح الفتوح؟

دیار‌نخل‌و‌ایستادگیدیار‌نخل‌و‌ایستادگی
‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری

   صفحه 7

زباله گردی در اهواز 
ساماندهی  می شود

تیتر مهم

معاون خدمات شهری شهرداری اهواز 
گفت:یکی از ابرپروژه هایی شهرداری برای 
سال ۱۴۰۲، ایجاد مراکز خرید اقلام و 
کالاهای روزمره در مناطق هشت گانه برای 
توزیع و تسهیل دسترسی مردم به کالاهای 

مورد نیاز است.

صفحه 4

اخبار ورزشی

تشکیل کمیته اخلاق برای اولین بار
 در هیات فوتبال خوزستان

کمیته اخلاق برای اولین بار در هیات فوتبال خوزستان تشکیل شد.
به گزارش ایسنا، طی حکمی از سوی عبدالکاظم طالقانی رییس هیات فوتبال 
خوزستان، سیدعبدالله شاه حسین پور به عنوان رییس کمیته اخلاق این هیات 

منصوب شد.
در بخشی از این حکم آمده است:

»نظر به سوابق ،تخصص و تجارب ارزشمند جنابعالی به استناد ماده ۲۹ اساسنامه 
هیات های فوتبال استان ها ومصوبه هیات رئیسه به موجب این ابلاغ شما را به 

عنوان رئیس کمیته اخلاق هیات فوتبال استان خوزستان منصوب می نمایم.«
همچنین در حکمی دیگر شفیعی به عنوان عضو کمیته پزشکی هیات فوتبال 

استان منصوب شد.

حمایت مدیرعامل استقلال ملاثانی از فریسات 
در آستانه یک بازی بزرگ

مدیرعامل استقلال ملاثانی از سرمربی این تیم در آستانه بازی حساس با 
فجرسپاسی در هفته بیست و هشتم لیگ یک، حمایت کرد.

تیم استقلال ملاثانی که طی هفته های اخیر به دلیل مشکلات فراوان نتوانسته 
آنطور که باید و شاید در نتیجه گیری موفق عمل کند، فردا چهارشنبه در یک بازی 

مهم میهمان فجرسپاسی از مدعیان صعود به لیگ برتر است.
به گزارش ایسنا، در همین راستا امیرحسین علاقبند مدیرعامل باشگاه استقلال 
ملاثانی ضمن حمایت همه جانبه خود از عزیز فریسات، گفت: در شش مسابقه 
آینده نیز فریسات با قدرت به کار خود ادامه خواهد داد و برای کسب رتبه تک رقمی 

خواهیم جنگید.
وی همچنین گفت: از تمام توان و قدرتی که دارم برای حمایت از تیم استفاده 
می کنم و خیلی محکم و حتی محکم تر از همیشه برای شش بازی آینده پای به 
میدان نبرد خواهیم گذاشت. من برای موفقیت تیم در دیدار با فجرسپاسی و ادامه 

رقابت های لیگ یک، از هیچ حمایتی دریغ نخواهم کرد.

درگذشت ملی پوش پیوند اعضای خوزستان
 اعضای بدن نریموسا اهدا شد

ورزشکار خوزستانی تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضا دارفانی را وداع گفت.
جمال فتاحی رییس هیات ورزش بیماران خاص و پیوند اعضاء استان خوزستان 
در گفت و گو با ایسنا، اظهارکرد: با غمی سنگین و قبلی شکسته باید بگویم سلمان 
نریموسا اولین مدال آور و عضو تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضاء کشور امروز 

درگذشت.
وی ادامه داد: او چند روز پیش دچار سکته قلبی شد و در حالی که خود از 
ورزشکاران پیوند کلیه بود، با رضایت خانواده اش اعضای بدن وی به بیماران نیازمند 

اهدا شد.
فتاحی عنوان کرد: نریموسا مسئول کمیته ورزش پیوند اعضاء هیات استان 

خوزستان نیز بود.

احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفت
احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفتبازیکن پرحاشیه استقلال 

احتمالا در پایان فصل از این تیم کنار گذاشته می شود.
عارف غلامی، مدافع استقلال در هفته های گذشته یکی از پر سر و صداترین 
بازیکنان این تیم بود. غلامی که امسال به دلیل برخی اظهارنظر ها چند بار از سوی 
باشگاه استقلال مواخذه شده است پس از بازی با فولاد خوزستان در هفته 

بیست وسوم لیگ برتر حرف هایی زد که ناراحتی مدیران را در پی داشت.
پس از این دیدار، غلامی در چند جلسه از تمرین غیبت کرد. در حالی که 
برخی ها عنوان کردند مدافع استقلال به مرخصی رفته است، اما ماجرا چیز دیگری 
بود. این بازیکن به دلیل عدم رعایت تعهدات مالی از سوی باشگاه استقلال ناراحت 
بود به گفته برخی از رسانه ها با تحریک بازیکنان از آن ها خواست دیگر تمرین نکنند. 
در واقع مدیران استقلال اعتقاد دارند پای یکی از تحریک کنندگان بازیکنان برای 

اعتصاب تمرین غلامی بوده است.
به دنبال این موضوع، مدیران استقلال از علی فتح الله زاده خواستند تا 
میزان پرداختی به غلامی در ابتدای فصل توسط مدیران وقت باشگاه منتشر 
شود تا هواداران بدانند با چه کسی روبرو هستند. برخی از مدیران استقلال از 
فتح الله زاده خواسته اند که این بازیکن را پایان فصل کنار بگذارد تا دیگران کار 

دست شان بیاید.

می گویند سرنا را از سر گشادش 
می نوازد؛ آدم ناشی هرچقدر هم حسن 
نیت داشته باشد، کار را خراب می کند. 
سال ها از نزول اجلال فوتبال به 
ایران زمین می گذرد و این زمین، 
جولانگاه ستاره های کوچک و بزرگ، 
مردان اخلاق مدار و مدیران کاربلد بوده 
است. جام ها فتح شده، پیروزی ها کسب 
شده، اشک های شوق ریخته شده و 
خنده ها سر داده شده است تا به امروز 

رسیده ایم؛ اما...
به گزارش ایسنا، فوتبال ایران همیشه 
خانه شادمانی نبوده و اشک ها همیشه از 
سر شوق ریخته نشده اند؛ شکست های 
تلخ، حذف های ناباورانه، محرومیت های 
کمرشکن، مصدومیت های بدون 
بهبودی، ساختارهای کشیده شده به 
نابودی، خشم هواداران از بازیکنان، 
اعتراض بازیکنان به مدیران، فرار مدیران 
از طلبکاران، شکایت طلبکاران به فیفا، 
احکام انضباطی فیفا علیه تیم ها،  کسر 
امتیاز، محرومیت تیم ها از حضور در 
مسابقات آسیایی و ... هم در این سال ها 

کم نبوده و این رشته سر دراز دارد.
کژکارکردی  نمونه  جدیدترین 
مدیران در فوتبال ایران، ماجرای 
استقلال و حذفش از لیگ قهرمانان 
آسیاست. حذف »دوباره« استقلال از 
آسیا - بعد از آن که فصل قبل همراه 

پرسپولیس نتوانست مجوز حرفه ای 
بگیرد - ممکن است چندین دلیل 
داشته باشد اما بی تردید، مهم ترین 
دلیلش کارنابلدی مدیران این باشگاه 
است.مدیرعامل استقلال و اعضای هیات 
مدیره هرچقدر هم که تجربه حضور در 
فوتبال را داشته باشند و هرچقدر هم که 
ادعای دلسوزی برای استقلال را داشته 
باشند، امروز اتفاقی را رقم زده اند که 
ناشی گری شان بیش از سابقه شان به 
چشم می آید.دوشنبه شب، مدیرعامل و 
یک عضو هیات مدیره استقلال در یک 
برنامه تلویزیونی حاضر شدند تا برابر 
رئیس سازمان خصوصی سازی و هزاران 
بیننده برنامه درباره ماجرای عجیب و 
تلخ حذف استقلال از آسیا و مشکلات 
وحشتناک مالی باشگاه توضیح دهند اما 

آنچه شنیده نشد حرف حساب بود.
پرویز مظلومی به عنوان عضو هیات 
مدیره باشگاه استقلال خود و سایر اعضا 
را مبرا از اتهامات دانشت و گفت »ما به 
مدیرعامل تفویض اختیار کرده بودیم!« 
اما اگر قرار بود هیات مدیره تمام 
اختیارات را به مدیرعامل بدهد و خود نه 
مسئولیتی داشته باشد و نه نظارتی، پس 
اساسا چرا باید کسانی را به عنوان عضو 
هیات رئیسه منصوب می کردند؟ 
مظلومی می گوید »اعضا فقط صورت 
جلسه ها را امضا می کرده اند!« و در پاسخ 
به انتقاد رئیس سازمان خصوصی درباره 
ایراد داشتن سیستم مدیریتی باشگاه و 
عملکرد هیات مدیره گفته »روال کار از 

قدیم همین طور بوده است!«
ایراد از مظلومی و فتح الله زاده نیست 

چون یکی مدیر سنتی است و سال ها با 
تفکر قدیمی اش مدیریت کرده است و 
حالا که استقلال وارد فرابورس شده، 
نمی تواند خود را با شرایط وفق دهد و 
دیگری اساسا سواد و تجربه مدیریت 
ندارد و صرفا به عنوان سهمیه 
پیشکسوتان باشگاه عضو هیات مدیره 

شده است.
فتح الله زاده جایی گفته قربانزاده 
)رئیس سازمان خصوصی سازی( چیزی 
از فوتبال نمی داند و مثلا نمی فهمد 
»وقتی به بازیکن پول ندهی، بازی 
نمی کند.« مشکل دقیقا همین جاست. 
امثال قربانزاده مدیران اقتصادی هستند 
و از فوتبال سردرنمی آورند و امثال 
فتح الله زاده و مظلومی مدیران فوتبال 
هستند و از اقتصاد سردرنمی آورند. البته 
این نگاه خوشبینانه به قضیه است؛ 
بدبینانه اش آنقدر ترسناک است که 

نمی خواهیم به آن بپردازیم.
باشگاهی مانند استقلال باید مدیران 
قوی داشته باشد که فارغ از این که 
فوتبالی باشند یا نه، مدیریت و اقتصاد 
بلد باشند. اعضای هیات رئیسه 
باشگاهی مثل استقلال باید کسانی 
باشند که یا بتوانند جذب سرمایه کنند، 
یا سرمایه دار باشند یا بتوانند با دانش 
مدیریتی خود به مدیرعامل، کمک و 

روی کار او نظارت کنند.

روزهای‌تلخ‌استقلال/‌مدیر‌ناشی‌را‌چه‌به‌فتح‌الفتوح؟

پورموسوی:
 برخی آقایان در تبانی ید طولانی 

دارند
سرمربی تیم فوتبال استقلال خوزستان گفت: 
برخی آقایان که در تبانی ید طولانی در فوتبال ایران 
دارند با استفاده ابزاری از بعضی پیج ها قصد تهمت، 
تخریب و شایعه پراکنی بین تیم ها، مربیان و 

بازیکنان را برای بر هم زدن تمرکزشان دارند.
به گزارش ایسنا، سید اکبر پورموسوی در آستانه 
بازی حساس و مهم تیمش برابر شمس آذر در هفته 
بیست و هشتم لیگ یک کشور در صفحه شخصی 

خود در اینستاگرام نوشت: 
»متاسفانه مدتی است بعضی آقایان در مسائل 
تبانی در فوتبال ایران ید طولانی دارند و هیچ وقت 
دست بردار نخواهند بود چرا که ترک عادت موجب 
مرض خواهد شد. الان که از کورس رقابت عقب 
افتاده اند دوباره دست به کار شده و با استفاده ابزاری 
از بعضی پیج ها قصد تهمت، تخریب و شایعه پراکنی 
بین تیم ها، مربیان و بازیکنان را برای بر هم زدن 
تمرکزشان دارند و خودشان در سکوت معناداری فرو 

رفته اند.
 البته اگر به نتایج و عملکردشان نگاهی انداخت، 
متوجه خواهید شد شک و شبهه در بعضی از نتایج 
آن ها وجود دارد و شاید سکوت معنادار شان به 
همین دلایل است چون کسانی که تا دیروز به زمین 
و زمان گیر م یدادند الان در سکوت مطلق فرو رفتند.
البته این رفتارها و کارها به قول قدیمی ها چیپ 

شده و دیگر جواب نخواهد داد.

تازه ها

معاون وزیر راه:
 استان های جنوبی سهم بیشتری در جذب 

مسافر نوروزی داشتند
 معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: استان های سیستان و بلوچستان، ایلام، 
خوزستان، کرمان و اردبیل بیشترین سهم تردد بین استانی را در نوروز ۱۴۰۲ 

داشتند.
 شهریار افندی زاده تعداد مسافران جابجاشده در سطح کشور توسط حمل ونقل 
عمومی از ابتدای طرح نوروزی یعنی ۲۴ اسفند ۱۴۰۱ تا ۱۴ فروردین ۱۴۰۲ را 
بیش از ۱۶ میلیون و ۵۰۰ هزار مسافر اعلام کرد و گفت: تاکنون شش میلیون و 
۱۷۳ هزار و ۷۹۸ مسافر توسط حمل و نقل عمومی جاده ای به مسافرت رفته اند که 
از این تعداد، سهم ناوگان اتوبوسرانی ۶۲.۱ درصد، مینی بوسرانی ۲۳.۱ درصد و 

سواری کرایه ۱۴.۹ درصد بوده است.
وی درباره میزان جابجایی مسافران نوروزی از سایر شقوق حمل و نقل توضیح 
داد: تاکنون حدود یک میلیون و ۶۶۰ هزار مسافر با حمل ونقل ریلی و دو میلیون و 
۷۶۸ هزار و ۳۴۱ مسافر با حمل و نقل هوایی داخلی و بین المللی سفر کردند. تعداد 
سه میلیون و ۴۳۷ هزار و ۵۱۴ نفر با شناورهای مسافری و دو میلیون و ۸۶۰ هزار 

و ۸۷۲ مسافر نیز با شناورهای تفریحی در کشور اقدام به جابه جایی کرده اند.
وی افزود: در بازه ۲۰ روز گذشته طرح نوروزی، حدود ۴۵ میلیون وسیله 
نقلیه در سطح کشور جابه جا شده اند که رشد یک درصدی نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته و ۵۱ درصدی نسبت به مدت مشابه نوروز سال ۱۴۰۰ را 
نشان می دهد،   یکی از دلایل این رشد می تواند بهبود نسبی وضعیت جامعه 

نسبت به ابتلا به کرونا باشد.

شرایط جوی خوزستان تا پایان هفته پایدار
 و بارندگی پیش بینی نمی شود

 مدیر کل هواشناسی خوزستان گفت: بررسی نقشه های پیش یابی نشان می دهد 
تا پایان هفته جو استان پایدار و انتظار بارندگی  وجود ندارد.

به گزارش اداره کل هواشناسی خوزستان محمد سبزه زاری بیان کرد: در مدت 
روند افزایش دما همچنان مورد انتظار است.

وی افزود: در شبانه روز گذشته گتوند با ۲۶.۹ و ایذه با ۴.۴ درجه سانتیگراد به 
ترتیب گرم ترین و خنک ترین نقاط استان و حداکثر دمای اهواز ۲۵.۶ و حداقل 

۱۲.۷ درجه سانتیگراد گزارش شده است.
بر اساس این گزارش روند افزایش دما بین هشت تا ۱۰ درجه تا روز چهارشنبه 

برای خوزستان پیش بینی شده است.

خبر

پیگیری دلیل گل آلود 
شدن آب آشامیدنی
 در کیانشهر اهواز

توسعه  و  برداری  بهره  معاونت 
آب و فاضلاب اهواز توضیحاتی 
درخصوص گل آلود شدن آب 
آشامیدنی منطقه کیانشهر ارائه 

کرد.
 داود حسینی  گفت: دلیل گل 
آلود شدن آب در منطقه کیانشهر 
اهواز به ویژه در روز دوشنبه ۱۴ 
لوله  ماه، شکستگی  فروردین 
انتقال آب بود که از سوی یکی از 

پیمانکاران اتفاق افتاد.
وی با اشاره به گزارش نشدن 
این اتفاق به گروه های عملیاتی، 
افزود: کارکنان آب و فاضلاب 
اهواز بلافاصله پس از آگاه شدن 
از موضوع، در ساعت ۱۴ به محل 

وقوع حادثه اعزام شدند.
داود حسینی ادامه داد: با 
تلاش بی وقفه گروه های 
این  عملیاتی، عملیات تعمیر 
خط ۲۰۰ میلیمتری در ساعت 
۲۰ به پایان رسید و خط انتقال 
آب آشامیدنی در مدار بهره 

برداری قرار گرفت.
به گفته معاونت بهره برداری و 
توسعه آب و فاضلاب اهواز؛ درحال 
آشامیدنی  آب  کیفیت  حاضر 
منطقه کیانشهر مطلوب است و 
هیچگونه مشکلی در این زمینه 

وجود ندارد.

مرکز بهداشت شهرستان 
مسجد سلیمان
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 سال نهم
 8صفحه - قیمت: 5000 تومان

مدیر هنری: کاوه رحیمی
صفحه آرا: مونا محجوب

سمینار پژوهشی مشترک 
 تئاتر ایران و عراق 

برگزار می‌شود

 حضور »شاماران« 
از خوزستان در سه بخش 

جشنواره نمایش‌های 
آیینی و سنتی

نمایشگاه پوستر و عکس ‌"حماسه‌های همیشه" با شعار )ما متحدیم(، 
گرامی‌داشت هفته دفاع مقدس دوشنبه، سوم مهرماه در نگارخانه مهر 

معاونت فرهنگی دانشگاه شهیدچمران اهواز افتتاح شد.
این نمایشگاه در مراسمی با حضور جانشین دفتر نمایندگی مقام معظم 
رهبری در دانشگاه شهید چمران اهواز، معاونان فرهنگی و اجتماعی و 
آموزشی، روسای دانشکده‌ها و جمعی از دانشجویان و کارمندان دانشگاه 
افتتاح شد و تا ۱۹ مهرماه، در روزهای شنبه تا چهارشنبه از ساعت ۹ صبح 

تا ۱۶ پذیرای بازدید علاقه‌مندان است.
به گزارش ایسنا، در این مراسم دکتر غلامحسین مکتبی معاون فرهنگی 
و اجتماعی دانشگاه ضمن گرامی‌داشت رشادت‌ها و جان‌فشانی‌های 

رزمندگان اسام در ۸ سال دفاع مقدس، اظهار امیدواری کرد که با 
برپایی این نمایشگاه بتوان گوشه‌ای از دستاوردهای انقلاب اسلامی را به 
نسل جوان و فرهیخته انتقال داد و فرهنگ ایثار و شهادت را نهادینه کرد.

این نمایشگاه در ۲ محور پوستر و عکس به همراه معرفی آثار موسیقیایی 
و سینمایی دفاع مقدس برگزار شده و در مجموع ۳۰ عکس‌ با موضوع 
"دانشگاه در دفاع مقدس" و "مدافعان سلامت" و ۱۴ عنوان پوستر با 
محتوای "ما مقتدری" و "ما متحدیم" همراه با معرفی ۹ اثر موسیقی 
و ۱۲ اثر سینمایی شاخص دفاع مقدس به معرض نمایش درآمده است. 
همچنین امکان دریافت این آثار برای علاقمندان از طریق اسکن 

گوشی‌های تلفن همراه فراهم است.

با اعلام آثار راه‌یافته به بیست‌ویکمین 
جشنواره نمایش‌های آیینی و سنتی 
از سوی دبیرخانه جشنواره، نمایش 
»شاماران« در سه بخش این دوره از 

جشنواره حضور دارد.
با اعلام دبیرخانه بیست‌ویکمین جشنواره 
بین‌المللی نمایش‌های آیینی و سنتی 
و معرفی آثار راه‌یافته به بخش‌های 
مختلف جشنواره، نمایش »شاماران« در 
سه بخش ویژه صحنه‌ای، بخش جایزه 
نمایشنامه‌نویسی و بخش سمینار پژوهشی 

این دوره از جشنواره حضور دارد.
به گزارش ایسنا، در بخش ویژه صحنه‌ای 
بیست‌ویکمین جشنواره بین‌المللی 
نمایش‌های آیینی و سنتی نمایش 
»شاماران« به نویسندگی علی‌رضا داوری 
و کارگردانی ساسان شکوریان از استان 

خوزستان شهرستان بهبهان حضور دارد.
نمایشنامه‌نویسی  جایزه  بخش  در 
بیست‌ویکمین جشنواره بین‌المللی 
نمایش‌های آیینی و سنتی، نمایشنامه 
»شاماران« به نویسندگی علی‌رضا داوری 

حضور دارد.

رییس انجمن هنرهای نمایشی خوزستان از 
برگزاری سمینار پژوهشی مشترک تئاتر ایران 
و عراق در خصوص وجوه مشترک فرهنگی و 
قومیتی و شناخت و معرفی اسطوره‌های ۲ 

ملت خبر داد.
محمد یاقوت‌پور در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره 
به تفاهم‌نامه منعقد شده با کشور عراق در 
خرداد سال جاری برای برگزاری دوره‌های 
آموزشی، گفت: سمینار پژوهشی مشترکی با 
حضور پروفسور کریم عبود و دکتر سیاوش 
طیب ‌طاهر و با دعوت از دانش‌آموختگان و 
همچنین فرهیخته‌گان تئاتر استان در تشریح 
زمینه‌ها و قرابت‌های فرهنگی و هنری ۲ کشور 
دوست و همسایه ایران و عراق برگزار خواهد 

شد.
وی اضافه کرد: این برنامه در شناسایی 
روش‌های به‌کارگیری این قرابت‌ها در آثار 
تولیدی نمایشی ۲ کشور در آینده نزدیک و 
به میزبانی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
و انجمن هنرهای نمایشی استان خوزستان 

برگزار می‌شود.
رییس انجمن هنرهای نمایشی استان 
خوزستان ابراز امیدواری کرد: استادان و 
دانش‌آموخته‌گان فرهیخته هنر نمایش 
استان خوزستان بتوانند در زمینه تعامل 
دانش و تجربیات تئاتری دوره‌های آموزشی 
را در کشور عراق و در شهرهای بصره و بغداد 

برگزار کنند.

برگزاری نمایشگاه عکس و پوستر "حماسه‌های 
همیشه" در دانشگاه شهیدچمران اهواز

زنگ بازگشایی مدارس در خوزستان
رمان طاعون اثر آلبر کامو

کتاب طاعون اثر برجسته نویسنده برنده جایزه نوبل، آلبر 
کامو است که در سال ۱۹۴۷ به چاپ رسید. در این رمان، 
شخصیت‌های داستان علیه بی‌عدالتی جهان دست به عصیان 
می‌زند. کامو درباره این کتاب در نامه‌ای به رولان بارت 
می‌نویسد: »در مقایسه با رمان بیگانه، طاعون بی گفتگو گذاری 
است از سرکشی انفرادی به جهان اجتماعی، اجتماعی که باید 
در مبارزه‌هایش شرکت کرد. اگر از بیگانه تا طاعون راهی در 
راستای تحول باشد، این تحول در جهان همبستگی و مشارکت 
است.«طاعون روایتگر جامعه‌ای است که طاعون‌زده می‌شود. 
شهر آرام و ساکتی که به ناگاه مورد هجوم موش‌های ناقل 
بیماری طاعون قرار می‌گیرد و رفته رفته این سیاهی روی تمام 

شهر سایه می‌افکند.
 ما در طاعون شاهدِ عینی بازخورد و واکنش‌های متفاوت هر 
یک از مردم شهر، نسبت به مصیبتی واحد و یکسان هستیم. 

معرفی کتاب


